

Отзыв

научного руководителя на магистерскую диссертацию студента 2 курса филологического факультета очного отделения направления 44.04.01 магистерской программы «Сопоставительное изучение образовательных систем и межкультурная коммуникация» Зябликова Дмитрия Валерьевича на тему: «Особенности высшего экономического образования в США (на примере программ бакалавриата)».

Тема данной диссертации несомненная актуальна. США являются признанным мировым лидером в сфере развития экономической культуры, поскольку потребность в специально организованном развивающем воздействии экономического компонента образования в рамках деятельности различных социальных институтов давно является одним из приоритетов государственной политики. Необходимость оценки и анализа содержания экономических программ бакалавриата в ведущих вузах США также отражает актуальность данного исследования.

Научная значимость исследования состоит в том, что автор показал потенциал профессиональной экономической подготовки в вузах США.

Автор диссертации собрал и проанализировал достаточно обширный научный материал отечественных и зарубежных исследователей.

Практическая значимость работы довольно высока, автор разработал методические рекомендации по применению эффективных методов обучения экономике в российских вузах на основе анализа теоретического и практического опыта высшего экономического образования в США. Тема работы раскрыта.

Внедрение полученных результатов данного исследования будет осуществляться в лекционные курсы и практические занятия по сравнительной педагогике в КГПУ им. В.П. Астафьева.

Несомненной заслугой является качественная проработка исследователем имеющихся по данной проблеме научных источников, умелая опора на них в

процессе раскрытия темы и уместное использование отдельных положений в тексте диссертационной работы.

Что касается личных качеств магистранта, то Зябликов Д.В. отличается трудолюбием, самостоятельностью и взвешенностью суждений, нацеленностью на получение результата.

Апробация результатов диссертационного исследования представлена на на международной научно-практической конференции студентов, аспирантов и преподавателей «Социализация и межкультурная коммуникация в современном мире», Красноярск, 28 апреля 2017г. с публикацией статьи в сборнике по материалам конференции.

Представленная магистерская диссертация Зябликова Д.В. на тему: «Особенности высшего экономического образования в США (на примере программ бакалавриата)» соответствует требованиям ФГОС ВО по направлению 44.04.01 Педагогическое образование по программе «Сопоставительное изучение образовательных систем и межкультурная коммуникация» и может быть рекомендована к защите.

Научный руководитель:
Петрищев В.И.
д.п.н., профессор



Подпись В.И. Петрищев заверяю
Начальник общего отдела Г.И. Москина

КГПУ им. В.П. Астафьева